
Raadsvergadering: 1 april 2026

Portefeuillehouder(s):

Commissie d.d.:  

Aantal bijlage(n):

Onderwerp:

Voorstel benoeming plv. voorzitter van de raad, voorzitters en plv. voorzitters raadscommissies, leden 

auditcommissie, leden werkgeverscommissie, lid en plv. lid MRA en aan te wijzen als raadsrapporteur, 

lid werkgroep jeugdzorg, leden geloofsbrievencommissie.

Voorgesteld besluit

1. Te benoemen als plaatsvervangend raadsvoorzitter mevrouw E.A. Lamers-Kuijper en als 2e 

plaatsvervangend raadsvoorzitter de heer E. Hes;

2. Te benoemen als voorzitters van de raadscommissies mevrouw E.A. Lamers-Kuijper, de heer 

A.W.A. Schoorl en de heer R.O. Hillebrand en als plaatsvervangend voorzitters van de 

raadscommissies mevrouw J.J. Kranendonk-de Groot, mevrouw L.L. Pirovano, en mevrouw M. de 

Heer;

3. Te benoemen als leden van de werkgeverscommissie mevrouw E.A. Lamers-Kuijper en de heer E. 

Hes; 

4. Te benoemen als leden van de auditcommissie de heer A.W.A. Schoorl, de heer M.H.J.M. van der 

Ploeg, de heer J. Deijkers, de heer M. Crombeen, de heer V.W.J. Noom;

5. Te benoemen als lid van de raadtafel Metropoolregio Amsterdam de heer H. Yilmaz en als 

plaatsvervangend lid van de Metropoolregio de heer C.J. Borst;

6. Aan te wijzen als raadsrapporteurs voor IJmond Werkt, mevrouw E.A. Lamers-Kuijper en de heer F. 

Hermans en raadsrapporteurs voor Omgevingsdienst IJmond, de heer T.C. Nijboer en mevrouw M. de 

Heer;

7. Aan te wijzen als lid van de werkgroep jeugdzorg mevrouw E.J. Niesten, mevrouw P.J.A. Perré-

Meijer, mevrouw S.J.E. Kaizer, de heer E. Hes, de heer F. Hermans, mevrouw W.M. van de Kuijlen, de 

heer R. Núñez Queija;

8. Aan te wijzen als lid van de geloofsbrieven commissie, mevrouw E.C.W. Brantjes, mevrouw L.L. 

Pirovano, R. Núñez Queija, J.J Kranendonk-de Groot en de heer E. Hes.

Geheimhouding

Niet van toepassing

Planning

Fase & 

besluitvorming

Jan Feb Mrt Apr Mei Jun Jul Aug Sep Okt Nov Dec

College

Commissievoorste

l (indien van 

toepassing)

Commissie

Raad 1

Uitvoering 1

D/2026/789934 1

*Z0DD1F85A88*Z0DD1F85A88



Inleiding

Op grond van artikel 82, 83 en 84 van de Gemeentewet heeft de raad commissies ingesteld.

De gemeenteraad benoemt de voorzitters en plaatsvervangend voorzitters van de raadscommissies, 

plaatsvervangend voorzitter van de raad, de leden van de auditcommissie, de leden van de 

werkgeverscommissie en het lid en plaatsvervangend lid van de MRA raadtafel. Daarnaast wijst de 

raad vier raadsrapporteurs aan voor IJmond Werkt en Omgevingsdienst IJmond, leden van de 

werkgroep jeugdzorg en leden van de geloofsbrieven commissie.

Toelichting op het voorstel (onderbouwing)

Voorzitters raadscommissies

De commissievoorzitters worden op grond van artikel 6 van de verordening op de raadscommissies 

gemeente Heemskerk 2026 door de raad uit zijn midden benoemd. Er worden drie 

commissievoorzitters en maximaal vijf plaatsvervangend voorzitters benoemd.

Permanente commissies

De raad heeft enkele permanente commissies ingesteld met een bijzondere taakomschrijving. 

Het betreft de werkgeverscommissie en de auditcommissie.

De werkgeverscommissie wordt voorlopig ingevuld door mevrouw E.A. Lamers-Kuijper en de heer E. 

Hes. In Q1 van 2027 worden er nieuwe leden voor de werkgeverscommissie benoemd.

Wat betreft de auditcommissie benoemt de raad minimaal vier raadsleden dan wel 

burgercommissieleden, waarbij per fractie maximaal één lid deel uitmaakt van de auditcommissie.

Regionale samenwerking en couleur locale 

Niet van toepassing

Risico’s 

Niet van toepassing

Financiën

Niet van toepassing

Participatie

Niet van toepassing

Communicatie

Niet van toepassing

Bijlage(n)

Niet van toepassing

Heemskerk, 24 maart 2026

Presidium, 

M.J. Oostveen A.H.J.J. Luijten

plaatsvervangend griffier, de voorzitter,
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Raadsbesluit

De raad van de gemeente Heemskerk besluit:
 

gelet op artikel 77 van de Gemeentewet en het reglement van orde gemeenteraad Heemskerk 2026;

gelezen het voorstel van het Presidium;

Besluit:

1. Te benoemen als plaatsvervangend raadsvoorzitter mevrouw E.A. Lamers-Kuijper en als 2e 

plaatsvervangend raadsvoorzitter de heer E. Hes;

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente

Heemskerk in zijn openbare vergadering van 

1 april 2026

M.J. Oostveen A.H.J.J. Luijten

plaatsvervangend griffier de voorzitter
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Raadsbesluit

De raad van de gemeente Heemskerk besluit:
 

gelet op artikel 82 van de Gemeentewet en de verordening op de raadscommissies gemeente 

Heemskerk 2026;

gelezen het voorstel van het Presidium;

Besluit:

2. Te benoemen als voorzitters van de raadscommissies mevrouw E.A. Lamers-Kuijper, de heer 

A.W.A. Schoorl en de heer R.O. Hillebrand en als plaatsvervangend voorzitters van de 

raadscommissies mevrouw J.J. Kranendonk-de Groot, mevrouw L.L. Pirovano, en mevrouw M. de 

Heer;

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente

Heemskerk in zijn openbare vergadering van 

1 april 2026

M.J. Oostveen A.H.J.J. Luijten

plaatsvervangend griffier de voorzitter
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Raadsbesluit

De raad van de gemeente Heemskerk besluit:
 

gelet op artikel 83 en 107 van de Gemeentewet en de verordening werkgeverscommissie Heemskerk 

2024;

gelezen het voorstel van het Presidium;

Besluit:

3. Te benoemen als leden van de werkgeverscommissie mevrouw E.A. Lamers-Kuijper en de heer E. 

Hes; 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente

Heemskerk in zijn openbare vergadering van 

1 april 2026

M.J. Oostveen A.H.J.J. Luijten

plaatsvervangend griffier de voorzitter
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Raadsbesluit

De raad van de gemeente Heemskerk besluit:
 

gelet op artikel 84 van de Gemeentewet en de verordening auditcommissie Heemskerk 2020;

gelezen het voorstel van het Presidium;

Besluit:

4. Te benoemen als leden van de auditcommissie de heer A.W.A. Schoorl, de heer M.H.J.M. van der 

Ploeg, de heer J. Deijkers, de heer M. Crombeen, de heer V.W.J. Noom;

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente

Heemskerk in zijn openbare vergadering van 

1 april 2026

M.J. Oostveen A.H.J.J. Luijten

plaatsvervangend griffier de voorzitter
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Raadsbesluit

De raad van de gemeente Heemskerk besluit:
 

gelezen het voorstel van het Presidium;

Besluit:

5. Te benoemen als lid van de raadtafel Metropoolregio Amsterdam de heer H. Yilmaz en als 

plaatsvervangend lid van de Metropoolregio de heer C.J. Borst;

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente

Heemskerk in zijn openbare vergadering van 

1 april 2026

M.J. Oostveen A.H.J.J. Luijten

plaatsvervangend griffier de voorzitter
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Raadsbesluit

De raad van de gemeente Heemskerk besluit:
 

gelezen het voorstel van het Presidium;

Besluit:

6. Aan te wijzen als raadsrapporteurs voor IJmond Werkt, mevrouw E.A. Lamers-Kuijper en de heer F. 

Hermans en raadsrapporteurs voor Omgevingsdienst IJmond, de heer T.C. Nijboer en mevrouw M. de 

Heer;

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente

Heemskerk in zijn openbare vergadering van 

1 april 2026

M.J. Oostveen A.H.J.J. Luijten

plaatsvervangend griffier de voorzitter
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Raadsbesluit

De raad van de gemeente Heemskerk besluit:
 

gelezen het voorstel van het Presidium;

Besluit:

7. Aan te wijzen als lid van de werkgroep jeugdzorg mevrouw E.J. Niesten, mevrouw P.J.A. Perré-

Meijer, mevrouw S.J.E. Kaizer, de heer E. Hes, de heer F. Hermans, mevrouw W.M. van de Kuijlen, de 

heer R. Núñez Queija.

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente

Heemskerk in zijn openbare vergadering van 

1 april 2026

M.J. Oostveen A.H.J.J. Luijten

plaatsvervangend griffier de voorzitter
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Raadsbesluit

De raad van de gemeente Heemskerk besluit:
 

gelezen het voorstel van het Presidium;

Besluit:

8. Aan te wijzen als lid van de geloofsbrieven commissie, mevrouw E.C.W. Brantjes, mevrouw L.L. 

Pirovano, R. Núñez Queija, J.J Kranendonk-de Groot en de heer E. Hes.

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente

Heemskerk in zijn openbare vergadering van 

1 april 2026

M.J. Oostveen A.H.J.J. Luijten

plaatsvervangend griffier de voorzitter
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